



Сотрудник следственного управления провел мероприятие по профилактике травматизма детей на железной дороге



В преддверии зимних каникул следователь Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Андрей Юрченко провел мероприятие по правовому просвещению и профилактике детского травматизма на железной дороге с учащимися 8 классов структурного подразделения "Школа на Ордынке" ГБОУ "Многопрофильный лицей №1799" г. Москвы.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Мероприятие посвящено профилактике травматизма и гибели несовершеннолетних в результате нарушения правил нахождения на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта. В ходе лекции учащимся перечислены основные причины, по которым дети получают травмы и гибнут на железной дороге, доведены до сведения наиболее типичные обстоятельства травмирования. Для более наглядного усвоения основных правил поведения граждан на железной дороге присутствовавшим на мероприятии продемонстрированы видеоролики профилактического характера.

Затем сотрудник следственного управления рассказал ребятам об ответственности несовершеннолетних за совершение противоправных деяний на железнодорожных объектах.

Указанные темы оказались довольно актуальными, вызвали интерес у слушателей, которые приняли активное участие в беседе и задавали интересующие вопросы.

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1088309>